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De MTB vereniging Havelte is al meer dan 18 jaar een begrip binnen de sportverenigingen in Zuidwest Drenthe. Met ruim 500 leden waarvan 25% jeugdleden is het een club met heel veel dynamiek. Een bloeiende groep trainers en enthousiastelingen fietsen wekelijks rond in de mooie natuur van Havelte en omstreken. 

Door het stoppen van de huidige secretaris zoekt de vereniging een betrokken bestuurder, die samen met de andere 6 gedreven bestuursleden, vrijwilligers en actieve leden, verder vorm geeft aan de ambities en de toekomst van onze vereniging. 

Functiebeschrijving:
Als secretaris binnen het bestuur van de MTB ver. Havelte eo. Ga je je bezig houden met onder andere de volgende verantwoordelijkheden en aandachtsgebieden:

· Je bent verantwoordelijk voor de officiële briefwisseling, houdt afschrift van alle officiële uitgaande stukken en is verantwoordelijk voor nette archivering;
· Tijdens de bestuursvergaderingen en ledenvergaderingen ben je verantwoordelijk voor de notulen en legt notulen van voorgaande vergaderingen ter tafel;
· Je zorgt dat de notulen in de communicatiemedia van de vereniging worden gepubliceerd;
· Je verzorgt tevens de inkomende stukken in overleg met het dagelijks bestuur;
· Je hebt een rol in de organisatie van bestuursactiviteiten (oa. bestuurs-, commissie en ledenvergadering);   
· Eindredactie van jaarplan en jaarverslag;
· Bijhouden beleidsplan, statuten en huishoudelijk reglement;
· Centrale contactadres voor de Kamer van Koophandel, NTFU, KNWU en Gemeente;
· Felicitatie cadeaus organiseren en rouwadvertentie/bloemen, etc.

Tijdsbesteding:
De inschatting is dat deze mooie functie een paar uur per week van je zal vragen inclusief de bestuursfunctie en vergaderingen. Een “Secretaris bestuur” wordt aangesteld voor een periode van 3 jaar.

Wij zoeken:
Deze rol lijkt ons weggelegd voor een punctueel en systematisch werkende persoon. Kunnen denken in structuren en afspraken helder en begrijpelijk voor anderen vastleggen zien wij als gewenste kwaliteiten. Bij teveel werk is kunnen delegeren eveneens een waardevolle eigenschap.

Als secretaris kunt u een mooie verbindende uitdagende taak binnen onze bloeiende en gezonde vereniging uitoefenen. 

MTB vereniging Havelte biedt:
Een bestuursfunctie waarbij secretaris en voorzitter elkaar aanvoelen en aanvullen. Creativiteit vanuit het bestuur kunnen en durven toetsen aan het algemene verenigingsbeleid. Een collegiale bestuurs- en verenigingsomgeving, waarin ieders mening welkom en gevraagd is stellen wij in het vooruitzicht.
· Uitstekende begeleiding;
· Een prettige werksfeer en leuke, gemotiveerde collega’s;
· De vrijheid om voorstellen voor verbetering te doen en deze zelfstandig te realiseren;
· Respect en waardering van alle leden;
· De leukste vereniging van zuidwest Drenthe.  
Wil je deel uitmaken van een vooruitstrevende vereniging, of ken je iemand die dit ambieert, dan kun je voor meer informatie contact opnemen met Wolter Bosscha, bestuurslid, via e-mail wbosscha@ziggo.nl en meer info op de website: www.mtbhavelte.nl
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